



九巴採主動 提醒幼童注重道路安全

要做到路上零意外，所有駕駛者固然要時刻保持警覺，途人過馬路時亦應打醒十二分精神。近月發生的交通意外，涉及幼童未有留意交通情況走出馬路導致受傷，針對這個情況，九巴主動聯繫警方，攜手合作到學校區宣揚道路安全訊息。

九巴非常重視安全，指示車長行車時必須小心及專注，顧及所有道路使用者的安全，包括留心行人的動態，提防有心急的路人從車頭附近走出橫過馬路。為盡力避免意外發生，九巴更多走一步，由法律部意外調查及預防組牽頭，與警方組織聯合宣傳活動，「落區」呼籲途人小心過馬路。



西九龍交通部代表派發交通安全傳單予學生。



九巴法律部主管梁灝然律師「落手落腳」宣揚道路安全訊息。

與警方攜手到學校區宣傳

「尤其在一些學校地區，小朋友或因為心急，未有充分留意交通情況橫過馬路，釀成危險。有見及此，九巴主動聯同警方到訪這些地區推廣道路安全，希望家長及學生多加留意。」九巴法律部主管梁灝然律師說。

首次聯合宣傳活動在十一月展開，梁灝然律師、意外調查及預防組經理劉偉慈、交通策劃經理李侃陵等，聯同警方西九龍交通部代表，來到九龍塘喇沙書院泳池外派發傳單及紀念品，提醒家長和前來習泳的學生小心橫過馬路。

家長感謝：有助小朋友注意安全

有家長感謝九巴和警方舉行宣傳活動，認為可加強小朋友的安全意識。梁小姐說：「宣傳活動很有意思，可提醒小朋友注意馬路安全，如果能定期舉辦更好。」她更提議九巴可舉辦填色或急口令比賽，加強宣傳效果。

十二月份，九巴與警方代表來到葵涌梨木樹邨，到邨內三所小學宣揚道路安全訊息。新界南交通部道路安全組張紹輝警長，先到薈色園主辦可信學校作簡單演講，又播放片段提醒小學生過馬路時要時刻保持警覺。

「很高興今次和九巴合作，亦歡迎其他機構與警方同心協力，通過不同渠道促進道路安全。」張警長說。演講之後，九巴代表派發紀念品予薈色園主辦可信學校、聖公會主愛小學和梨木樹天主教小學的學生，提醒他們過馬路要小心。



有家長認為宣傳活動有助加強學生的安全意識。



新界南交通部道路安全組張紹輝警長向學生灌輸道路安全知識。



學生接過紀念品笑逐顏開，與九巴法律部意外調查及預防組經理劉偉慈（後排右一）及張警長合照。

校方期望年年舉辦

可信學校的盧老師表示，警方過往曾就不同主題到學校演講，有關交通安全則屬首次。「我們期望學生更加重視道路安全，並將正確訊息傳遞給家長，切勿貪一時方便亂過馬路。如資源允許，還盼日後可每年舉辦一次活動，宣揚道路安全訊息。」

梁灝然律師表示，如反應理想，日後會考慮舉辦更多同類型活動，致力預防交通意外。KMB

文：劉啟揚 攝：傅正德